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Kleine Anfrage 
Yanki Pürsün (Freie Demokraten) 

 

Persönliche Schutzausrüstung VI 

 

 

 

Vorbemerkung: 

Eine gute Persönliche Schutzausrüstung (PSA) muss stets für alle Bürger zur Verfügung stehen, die 

eine solche aufgrund ihrer Tätigkeit benötigen. Die PSA schützt sowohl die Gesundheit des 

Tragenden, als auch beispielsweise der Patienten und soll Risiken minimieren. Insbesondere in der 

Pandemie ist die PSA dringend notwendig. Sowohl medizinisches Personal, als auch pflegerisches 

Personal wie aber auch pflegende Angehörige sind exemplarisch als Zielgruppe zu nennen. 

Die Versorgung mit PSA ist Teil jedes Pandemieplans. Trotzdem hat sich die Landesregierung 

schwer damit getan, auf den rasch eingetretenen Liefer- und Versorgungsengpass zeitnah zu 

reagieren. Material wurde zu spät eingekauft und war zum Teil von minderer Qualität. Auf 

Bundesebene ist nun ein Maskenstandardstreit zwischen den Bundesministerien für Gesundheit und 

Arbeit entstanden. 

 

Ich frage die Landesregierung: 
1. In welcher Menge, in welchem Zeitraum und nach welchem Standard wurde Schutzmaterial 

vom Bund bezogen oder geliefert? 

2. Durch wen erfolgte die Qualitätskontrolle bei diesen Lieferungen? 

3. Nach welchem Standard erfolgt die Qualitätskontrolle bei diesen Lieferungen? 

4. Gab es nach den Lieferungen Zweifel an der oder Beschwerden über die Qualität des 

Schutzmaterials? 

5. Bis wann wurden die von der Taskforce beschafften CPA-Masken von der Task Force 

ausgeliefert? 

6. Bis wann wurden die von der Taskforce beschafften CPA-Masken von den Empfängern 

benutzt? 

7. Hat die Task Force CPI-Masken bezogen oder geliefert? 

8. Wie beurteilt die Landesregierung den Unterschied zwischen den CPA und CPI-Standards für 

die Verwendung von PSA? 

9. Bezieht die Landesregierung weiterhin Masken nach den CPA und CPI-Standards? 

10. Hält die Landesregierung es weiterhin für erforderlich, Masken nach den CPA und CPI-

Standards zu beziehen? 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Wiesbaden, den 7. Juni 2021 

 

 

 

 
 

Yanki Pürsün 

 


